

本报全新改版重装上阵获点赞 更有内容 更有温度 更加贴近市民生活



扫码看南国都市报16年历程

南国都市报5月18日讯(记者 孙春丽)“南国都市报改版后,我觉得挺好的,像改版后的南国社区、民生视线等本地化的新闻,都非常贴近市民的生活。”18日,南国都市报全新改版重装上阵,让不少读者眼前一亮,纷纷表示本报新推出的几大新闻版块值得点赞。

“本地化新闻更加贴近市民”

蔡先生是《南国都市报》一名忠实的读者,10多年来,他一直关注《南国都市报》,通过阅读本报能让他了解到国内外,以及本地发生的重大新闻。“喜欢读报所以每天买一份报纸来看,后来觉得《南国都市报》是一份非常好的都市类报纸,为了方便看报,已经订阅《南国都市报》很多年了。”蔡先生说。

“用心做一份市民的报纸,这样才是一份好的报纸。”蔡先生表示,改版后的《南国都市报》在细节上非常用心,而且增添了许多贴近市民的版面,比如南国社区、民生视线等。

“有了南国社区的版面,以后在小区遇到什么困难就可以请记者来帮忙了。”读者李小元说,《南国都市报》追求贴近市民、贴近市场、贴近市县,如今推出了社区版块,意要帮助社区居民解决生活中麻烦、琐碎的小事,真的非常用心良苦。

“报纸更有温度”

“当天的感动海南十大人物居继霆,是一名90多岁的老人,他省吃俭用主动拿出5万元扶贫,非常的感人。”海口市先锋小学的黎老师说,《南国都市报》是一份有温度的报纸,她一直以来都非常关注本报推出的感动海南人物,并对这些感动海南的草根人物表示敬重。

除了感动海南人物版面深得黎老师的喜欢,她还特别注意到改版后,新推出的

校园、成长等版面,非常贴近学校生活,关注师生的话题,让家长能通过读报,了解到孩子在学校的一些热点话题。

“关爱读者推出服务版值得点赞”

读者徐善应是海南省肿瘤医院一名行政人员,每天阅览《南国都市报》,已成为他的一种习惯。5月18日,当看到全新改版后的报纸,令他眼前一亮,“这份报纸推出健康版,体现出注重服务百姓生活、服务百姓健康,更加接地气。值得点赞!”

“如今《南国都市报》开设专门的健康版,给关注健康的群众,搭建起一个学习保健知识、疾病防治知识的良好平台。”徐善应说,希望该报刊在普及健康知识的同时,可邀请医学专家作客健康版的健康栏目,权威解答读者关于疾病防治的各种疑问,为患者提供就医参考,同时科普疾病的防治知识。

“深度报道让人眼前一亮”

本报改版,也受到同行媒体的关注,并表示在这个媒体环境剧烈变革的时代,本报能坚守初心,锐意改革,重塑自我,秉持“用心、用行、用情”的办报宗旨,迎来从形式到内容的又一次转身,实属不易。

“纸媒类报纸,应该更加注重深度类的报道。”海南凤凰网记者符存民说,《南国都市报》改版后,更加注重深度报道,当天推出了题为《提供虚假材料被终止中标资格》、《一块到海博“寻宝”》两个深度报道。其中,对一家提供虚假材料被终止中标资格公司是如何在招投标中摘得了第一名的现象,南国都市报记者为此展开调查,做了深度报道,关注社会问题,关心与市民密切相关的问题,这些报道内容让人眼前一亮。



市民18日当天扫码加关注领到一份《南国都市报》。南国都市报记者 陈卫东 摄

本报多重好礼回馈读者

南国都市报5月18日讯(记者 孙春丽)18日,南国都市报全新改版,当天,本报发行部的159名工作人员走上街头,将5000份报纸免费赠阅给海口市市民,得到读者的称赞。其中,海口发行站近80人的宣传组5人一组,带着红旗在海口各街巷宣传改版后的内容。同时,本报开启订报抽奖活动,抽中的20名幸运者将奖励等额订报款。

18日下午,在海口公交车站、商场、交通要道、汽车站等场所都能看见身穿黄色衣服的南国都市报工作人员。他们向路过的行人,免费派发一份份南国都市报,以感谢16年来读者们对南国都市报的支持。不到两个小时,5000份南国都市报就赠送完了,不少市民称赞,南国都市报全新改版非常好,将会继续支持本报。

“我是南国都市报的忠实粉丝,当天我还参与了你们南国都市报铁粉闯关抽奖游戏,10道题我答对了8道。”海口市民符先生说,当天他在第二版南国都市报全

新改版三重惊喜的活动处,通过扫描二维码参加活动,还获得了50元的话费。

记者从南国都市报发行部了解到,为回馈广大读者以及本报全新改版之际,即日起至6月30日订阅南国都市报半年以上的订户,均有机会参与抽奖,抽中的20名获奖者奖励等额订报款。

同时,自18日起,凡订阅2017年度南国都市报半年以上的订户,赠送中视影城价值60元5折卡一张。此卡适用于全省中视影城所有价位的影片。以及,凡通过中视影城公众号渠道或中视会员客户订阅半年以上南国都市报的订户,均可享受一定的订报优惠。另外,读者还可凭当天南国都市报享受当天全省中视影城购票5折优惠(所有影片),一份报纸限购一张电影票,以现场售票完为止。活动起止日期:5月18日—12月31日。

读者可拨打订报电话:0898-66810505,或者关注“海报读者俱乐部”公众号在线订报。

我省进一步改革完善药品生产流通使用 在海口开展互联网电子处方试点工作

南国都市报5月18日讯(记者 王洪旭 黄婷)为深化我省医药卫生体制改革,省政府办公厅近日印发的《海南省贯彻落实国务院办公厅关于进一步改革完善药品生产流通使用政策若干意见的实施方案》指出,今年内在全省公立医疗机构全面实施药品购销“两票制”,今年底省内零售药店连锁率力争达到70%以上。在促进合理用药方面出实招,对不合理用药的处方医生进行公示约谈;2017年底省属公立医院全面停止除急诊和儿科外的普通门诊患者静脉输液。此外,将在海口开展互联网电子处方试点,执业药师可网上远程审核处方。

零售药店连锁率力争超70%

鼓励药店经营连锁化。支持药品批发企业开办药品零售连锁企业,实现批发零售一体化经营,鼓励单体药店加入零售连锁企业,提高零售连锁率,2017年底省内零售药店连锁率力争达到70%以上。

海口开展互联网电子处方试点

开展药店执业药师远程审方。在现有零售连锁药店执业药师短缺的情况下,在药品零售连锁企业开展注册执业药师远程审方和远程药学服务。在海口市开展互联网电子处方试点工作,总结经验,在此基

础上逐步在全省药店推广电子处方、药师网上处方审核、合理用药指导等药事服务,实现网上问诊、药店取药。

医生不合理用药将被公示约谈

公立医院要全面配备、优先使用基本药物。医疗机构要将药品采购使用情况作为院务公开的重要内容,每季度公开药品价格、用量、药占比等信息;加大合理用药培训、考核,落实处方点评、中医药辨证施治等规定,控制药占比,对不合理用药的处方医生进行公示,并建立约谈制度。

推进医药分开。医疗机构应按药品通用名开具处方,主动向患者提供处方。门

诊患者可以自主选择在医疗机构或零售药店购药,医疗机构不得限制门诊患者凭处方到零售药店购药。具备条件的医疗机构可探索将门诊药房从医疗机构剥离。

停止普通门诊患者静脉输液

加强合理用药管理。落实《遏制细菌耐药国家行动计划(2016-2020年)》,加强对辅助性药品、营养性药品、化疗药物、儿童用药等监测管理。2017年底前,省属公立医院全面停止除急诊和儿科外的普通门诊患者静脉输液。对医疗机构药物合理使用情况考核排名,考核结果与院长评聘、绩效工资核定等挂钩。